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Számviteli beszámoló 

Az alapítvány ebben az évben a tevékenységéhez szükséges pénzügyi forrásokat a 
kapott támogatásokból, adományokból a jóváírt banki kamatokból valamint az alapítvány 
céljait szolgáló közhasznú működési bevételekből biztosította. 
A működési bevételek az egyéni és jogi személyek hozzájárulásait és egyéb működési 
bevételeket, valamit az APEH 1%-os hozzájárulását tartalmazza: 131.098.- Ft 
 
Vállalkozási bevétele az alapítványnak nem volt. 

Az alapítvány 2007-ben egyszeres könyvvitelt vezetett és egyszerűsített beszámoló 
készítésére kötelezett, lásd 2. sz. melléklet. A mérleg és az eredmény levezetés a 3. sz. 
melléklet szerint történt. 
 
Költségvetési 1%-os támogatásból az alapítvány a kiadványszerkesztés és kiadás 
költségeihez konkrétan egy Zempléni Földrajzi Lexikon grafikai tervezéséhez járult hozzá, 
amely az alapítvány kutatási tevékenységét erősítette. 
 
Vagyon felhasználás kimutatás 

A 2007-es vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást, az 1-es számú melléklet 
tartalmazza. 
 
Cél szerinti juttatások kimutatása 
Az alapítvány semmilyen cél szerinti juttatást 2007-ben nem kapott. 
  

Központi költségvetésből, elkülönített állami pénzalapoktól a helyi 
önkormányzattól a kisebbségi települési önkormányzattól a települési önkormányzatok 
társulásától az egészségbiztosítási önkormányzattól és mindezek szerveitől kapott 
támogatás mértéke és felhasználása. 
Az alapítvány ebben az évben ilyen jellegű támogatásban nem részesült. 
 
Közhasznú szervezetek vezetőinek nyújtott juttatások értéke, illetve összege. 
Az alapítvány vezetői anyagi juttatásban nem részesültek. Alapítványi munkájukat minden 
ellenszolgáltatás nélkül végeztés 2008.-ban. 
A vezetők részére személyi kifizetés nem történt.  
 
 
Közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló 
Az alapítvány céljai megvalósítása érdekében az alábbi közhasznú tevékenységet végzi. 
 

A földrajz szakos hallgatók segítése a hallgatói létszám folyamatos csökkenése miatt 
folyamatosan áttevődik a turisztikai képzésben részesülők irányába. 

Olyan jelentős tevékenységet az alapítvány ebben az évben nem tudott végezni - 
támogatás hiányában - ami a hagyományos közhasznú tevékenységet jelentette volna. Olyan 



tervező munkát végeztetett, amely elősegítheti egy később megjelenő könyv kiadását, amely 
hozzájárul majd a minőségi képzés színvonalának emeléséhez. 

A többi kiadás a tulajdonképpeni működési (könyvelői és bank) költségek voltak.  
 
 
 
Nyíregyháza, 2008. január 15. 
 
 
 
 
 
        Dr. Hanusz Árpád 
         kuratóriumi elnök 

 













 


